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277} 53.38cm?) Y WAL Zolt E emPU7H?

@ 8cm @ 7.5cm @S.Emm
@ 17cm ® 3.14cm

B

(¥F) = (A8) x3.140|2=2
53.38 = (A 2) x3.14 YUYt

(A%) =53.38+3.14 = 17(cm) 0|22
2] 2 9] Aol 8.5cmYYtt.




4. LU 9ol golo] A2 e,

7} >

@ 100.48¢cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? @ 175.84cm?

~&B

(7t ¥<] Wol)= 9 x 9 x 3.14 = 254.34( cm?)
(4 ¥9] Yol)=5x5x3.14 = 78.5( cm?)
whebA = Ao HWolof A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUt}




¥ o] 3emgl U] Hol Aol 4cmel U] Hol o] 2wz

@ZHH @1%3]1 ® - H|

1 1
@ 1 Ll @21 Hj

(2RI

B ~
(BtAE°] 3emel 99 Wol)
: 3x 3% 3.14 = 28.26( cm?)
(Aol 4em<] L] Hel)
© 2% 2x 3.14 = 12.56( cm?)
25 1

28.26 +12.56 =225 =2— =

100 QZ(BH)




6. tHe T4 9ol Holt ¢ gto] Y FAZF el Hol o
S RISE

© 1.1 @ 1.21 HH ® 1.44
@1.57 kl ® 1.89 Hl

B

Ao H 2] & 10]2HL oHH,

(F9] gol)=1x1x3.14 = 3.14(cm?)

A O] FAA L nE R YU

e AR 9] Wl

2 X2 x % = 2(cm?) Yt}

3.14+2 = 1.57(dl]) wrebA Qo] Wol= HAZE Holol 1.57(Hl)
Jyt

=] .




7.

HF7F69.08 cm @l o] o] & FolH dut
D 34.54 cm? @ 69.08 cm?
@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

U7

® 216.91 cm?

B

LR ERENE
(¥F2]2)x2 x 3.14 = 69.08
(§F2]2)x6.28 = 69.08
(FFA]2)= 69.08 = 6.28
(F25)=11(cm)
o] Wo] 1 11x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)




8. oA Helessem? YUk [ [t Bold dre 2

JE2AQ,

o1z ou @u @9 ® 8

B \
KA 52] 2015 acmet 519
AXAX3.14 =785
AXA=T785+3.14
AXA =25
A =5(cm)

(A59] Zol)=5x2=10(cm)




9. the 1YW 2L =P HolE FHAL.

__--3eme
N 4
EZcm E
1 ,’ !
|
@ 3.74cm? @ 7cm? @9.14(:1112
@ 12.42cm? ® 18.56cm?

~&B

(£82] Wol)=(A20] 2eme ¥FLe] Wol)xat (AAIZHE el

Blol)
1
:1><1><3.14><§><2+3><2

=3.14+ 6 = 9.14(cm?)




10.

A7 5] ANET} ol AL B

®

Pyt

D715 AAZA Az e] meFe @
of what of 2} 7HA 2 Vebd 4= Q1 T ¢




11.

47159 ML} o

—

AL RE I2XQ,

7159 A=A HAE
of whet of 2] 742 2 yepd 4
gyt




12. thee 97159 AAHEAYTh AAHE Eao dol @ em A

=

7oA.
i %5500111
\
120cm
/
@O 748 cm @ 868cm
@ 1182cm @®)1496 cm

©® 78 & et

~&B ~
27150 AAEAH Gel HArztge] hzo] dol Brio]
AFo g&UT

et 7] S8 9] dole

(50x2x3.14) x4+ 120 x 2

= 1256 + 240 = 1496( cm)
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14.
e, of® grrzgo] HAEU7E

HEzFo] 7.5cmel 9] ZHE 7.85 cmM Hgo] thro] 4

® AN @ Ho7t3g ©FERL
@ w7y ® A4l
9] E0] ol
7.5X2x%3.14 = 47.1(cm) ©] 1L
47.1+785=6°]02
% A8 7kgo] Yt

Ao & 6 T "= 0le




15. the % Hol7l /b 2 9 olu Ay

® #&°]5cm 1 € @ HrA]20] 4cm © Y
® ¥F7F12.56cm 1 € @ 7A20] gem < &

@)nagol Gem 2 A

W2 59 27171 & 5 49 Wolrt AR B R, §iA g9 271E
H| w3,

O ¥HA]& 2.5cm

@ ¥t2& 4cm

@ FHAE ¢ (WHA]5)x2 x 3.14 = 12.56

(BFA])5)= 12.56 + 6.28 = 2(cm)

@ WAE 3cm

® ¥t2]& 6cm

u2tA ® §o] 7P FYth




